

平成15年6月27日

ディスクロージャー2002」の訂正

株式会社 東京スター銀行
代表執行役頭取 タッド・バッジ

この度、当行は第1期決算の計算期間を銀行開業日から起算した「平成13年6月11日～平成14年3月31日」から、法人格にあわせた「平成13年4月1日～平成14年3月31日」に訂正させていただきました。つきましては、決算の計算期間訂正に伴い平成14年7月に発行させていただいた当行「ディスクロージャー2002」(銀行法第21条に基づいて作成した業務および財産の状況に関する説明書)について、下記の通りお詫びして訂正させていただきます。

記

P.11	主要経営指標(単体)	正	誤	(単位:円)
	1株当たり当期純利益	60,118.70	52,235.85	

P.28.33	主要経営指標・1株当たり情報	正	誤	(単位:円)
	連結ベースの1株当たり当期純利益	37,987.31	33,006.36	

P.31	連結キャッシュ・フロー計算書	正	誤	(単位:百万円)
	基準日	2001/4/1から	2001/6/11から	
	賞与引当金の増加額(項目追加)	48	-	
	預け金の純増()減(項目追加)	1,018	-	
	コールローン等の純増()減(項目追加)	5,651	-	
	その他	35,846	10,739	
	小計	453,972	424,282	
	営業活動によるキャッシュ・フロー	453,986	424,295	
	動産不動産の取得による支出	10,533	2,224	
	投資活動によるキャッシュ・フロー	540,590	548,899	
	株式の発行による収入(項目追加)	38,000	-	
	財務活動によるキャッシュ・フロー(項目追加)	38,000	-	

P.30.36	連結損益計算書 連結剰余金計算書 損益計算書	正	誤
	基準日	2001年4月1日～	2001年6月11日～

P.38	1株当たり情報	正	誤	(単位:円)
	1株当たり当期純利益	60,118.70	52,235.85	

P.43 ~ 44	資産運用 調達勘定平均残高、利息、利回り	正	誤	(単位:百万円)
	(国内業務部門)			
	資金運用勘定	852,264	1,058,083	
	うち貸出金	389,744	483,867	
	うち商品有価証券	109	135	
	うち有価証券	330,870	410,775	
	うちコールローン	91,744	113,900	
	うち買入手形	1,056	1,311	
	うち預け金	598	742	
	資金調達勘定	742,115	921,334	
	うち預金	741,930	921,104	
	平均残高2002年3月期 (無利息預け金)	2,570	3,191	
	(国際業務部門)			
	資金運用勘定	20,895	25,941	
	うち有価証券	17,235	21,398	
	うちコールローン	230	286	
	資金調達勘定	20,959	26,020	
	うち預金	281	349	
	(合計)			
	資金運用勘定	852,482	1,058,354	
	うち貸出金	389,744	483,867	
	うち商品有価証券	109	135	
	うち有価証券	348,106	432,173	
	うちコールローン	91,975	114,186	
	うち買入手形	1,056	1,311	
	うち預け金	598	742	
	資金調達勘定	742,398	921,684	
	うち預金	742,212	921,453	
	平均残高2002年3月期 (無利息預け金)	2,570	3,191	

P.46	預金科目別残高	正	誤	(単位:百万円)
	平均残高			
	(国内業務部門)			
	流動性預金	116,166	144,219	
	うち有利息預金	108,276	134,424	
	定期性預金	621,279	771,316	
	うち固定自由金利定期預金	614,327	762,685	
	その他	4,484	5,567	
	合計	741,930	921,104	
	総合計	741,930	921,104	
	(国際業務部門)			
	その他	281	349	
	合計	281	349	
	総合計	281	349	
	(合計)			
	流動性預金	116,166	144,219	
	うち有利息預金	108,276	134,424	
	定期性預金	621,279	771,316	
	うち固定自由金利定期預金	614,327	762,685	
	その他	4,766	5,917	
	合計	742,212	921,453	
	総合計	742,212	921,453	

P.47 貸出金科目別残高			
平均残高		正	誤
(国内業務部門)			
	手形貸付	46,967	58,309
	証書貸付	309,956	384,809
	当座貸越	30,968	38,447
	割引手形	1,853	2,300
	合計	389,744	483,867
(合計)			
	手形貸付	46,967	58,309
	証書貸付	309,956	384,809
	当座貸越	30,968	38,447
	割引手形	1,853	2,300
	合計	389,744	483,867

(単位:百万円)

P.51 有価証券残高			
平均残高		正	誤
(国内業務部門)			
	国債	267,190	331,716
	地方債	17,842	22,151
	社債	45,470	56,450
	株式	367	456
	合計	330,870	410,775
(国際業務部門)			
	その他の証券	17,235	21,398
	うち外国債券	17,235	21,398
	合計	17,235	21,398
(合計)			
	国債	267,190	331,716
	地方債	17,842	22,151
	社債	45,470	56,450
	株式	367	456
	その他の証券	17,235	21,398
	うち外国債券	17,235	21,398
	合計	348,106	432,173

(単位:百万円)

P.52 商品有価証券平均残高		正	誤
	商品国債	109	135
	合計	109	135

(単位:百万)

P.57 株式等の状況		正	誤
発行済株式総数、資本金等の推移			
基準日		2001年4月1日～	2001年6月11日～
	発行済株式総数/増減数(千株)	100	-
	資本金/増減額(千円)	19,000,000	-
	資本準備金/増減額(千円)	19,000,000	-

訂正公告の写し

訂正公告 平成14年6月28日付本紙掲載の当行第1期決算公告、損益計算書及び連結損益計算書の要旨並びに注記中、計算期間を平成13年4月1日から平成14年3月31日、1株当たりの当期利益を「60,118円70銭」並びに、1株当たりの当期純利益金額を「37,987円31銭」にお詫びして訂正いたします。

以 上